

## お詫びと訂正

弊社刊行の『手話でステキなコミュニケーション2 三訂 DVDで学ぶ手話の本 全国手話検定試験4級対応』の本文中、以下の箇所に誤りがございました。お詫びして、訂正させていただきます。(2017年9月22更新)

該当頁	該当箇所	誤	正	備考
19頁	STEP4 1の質問④	④朝何時に <u>着</u> きましたか？	④夜何時に <u>乗</u> りましたか？	第2刷で修正